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CURSO DE PREPARACIÓN PARA ASPIRANTES A NUEVO INGRESO

MÓDULO LÓGICO – MATEMÁTICO
TAREA No. 2        ALGEBRA
Nombre y apellido: ____________________________________Fecha:______________

1.  x + 2x.
2.  8a + 9a
3.  11b + 9b
4.  -b - 5b.
5.  -8m - m
6.  -9m - 7m
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Simplificar, suprimiendo los signos de agrupación y reduciendo términos semejantes:
[image: image35.png]1 x-(x-)
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Resolver las ecuaciones:
[image: image45.png]1. 5x=8x-15
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Resolver las siguientes ecuaciones:
[image: image50.png]



[image: image51.png]



[image: image52.png]2. 5(x-1)+16Qx+3) =3@x-T-x
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Resolver por el método de igualación:
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Resolver por sustitución:
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Resolver por el método de igualación:
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1. x(x+3)=5x+3
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Resolver las siguientes ecuaciones por la fórmula general:
[image: image81.png]



[image: image82.png]



[image: image83.png]



[image: image84.png]—%:3@—5)




[image: image85.png]4. %(x*4)+§(x*5):%(x7 -53)



[image: image86.png]



[image: image87.png]



